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OBVESTILO ZA JAVNOST 

 

 

ZASEDAL SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ 

IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana 

 

 

Ljubljana, 29. september 2010 – Danes ob 12. uri je v Ljubljani  zasedal Svet 

ustanoviteljev javnih podjetij. Sprejet je bil rebalans poslovnega načrta 

javnega podjetja Energetika Ljubljana,  spremenjen program prodaje in 

menjave naložbe, ki jo ima Energetika v Geoplinu ter pridobitev državnega 

deleža Termoelektrarne Toplarne Ljubljana. Skupščina je sprejela poročilo o 

polletnem poslovanju Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij.   

 

 

Svet ustanoviteljev je na svoji 26. redni seji, sprejel rebalans poslovnega načrta javnega 
podjetja Energetika Ljubljana ter spremenjeni program prodaje in menjave kapitalske 
naložbe družbe Javno podjetje Energetika Ljubljana d.o.o. v družbi Geoplin d.o.o. 
Ljubljana in pridobitev poslovnega deleža v družbi Termoelektrarna Toplarna Ljubljana. 
Javno podjetje Energetika Ljubljana je namreč že pridobilo poslovni delež Tetol-a, ki ga 
je prodala Mestna občina Ljubljana, zato je bilo potrebno ustrezno prilagoditi tudi 
program, ki v nadaljevanju predvideva vložek javnega podjetja Energetika Ljubljana v 
TETOL v višini 5 mio evrov in prodajo poslovnega deleža v družbi Geoplin Ljubljana za 
menjavo za poslovni delež v družbi Termoelektrarna Toplarna Ljubljana, s čimer je Svet 
ustanoviteljev soglašal. Javno podjetje je, za realizacijo predvidenih programov, pridobilo 
tudi soglasje Sveta ustanoviteljev za kratkoročno zadolžitev pri Javnem holdingu, a 
največ do višine 13 mio evrov. Svet ustanoviteljev je v nadaljevanju potrdil posamična 
programa ravnanja s stvarnim premoženjem javnega podjetja LPP in sicer gre za prodajo 
dveh rabljenih ter enega iz prometa oziroma obratovanja izločenega avtobusa mestnega 
potniškega prometa. Svet ustanoviteljev se je seznanil z investicijskim programom 
javnega podjetja Snaga za projekt »Kompleks Snaga na Cesti dveh cesarjev« ter z 
informacijo o poteku investicije in o razmerah, ki bi lahko bistveno vplivale na realizacijo 
projekta »Nadgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki  Ljubljana - RCERO 
Ljubljana«. Potrjeno je bilo poročilo o delu Sveta ustanoviteljev za šesto leto delovanja 
ter sprejet ugotovitveni sklep o porabljenih sredstvih za njegovo delo. Svet ustanoviteljev 
se je seznanil z osnutkom besedila razpisa za direktorja javnega podjetja LPP, ki ga bo 
razpisna komisija v kratkem objavila. Člani Sveta ustanoviteljev so soglašali tudi s 
spremembo Poslovnika o delu Sveta ustanoviteljev, ki pa bo pričel veljati z dnem 
uveljavitve Akta o spremembah Akta o ustanoviteljskih pravicah in ustanovitvi Sveta 
ustanoviteljev, ki je trenutno v postopku sprejemanja na vseh občinskih svetih. Gre 
namreč za uskladitev z določbami Zakona o upravljanju kapitalskih naložb Republike 
Slovenije.  
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Glede na to, da razgovori s pristojnimi ministrstvi še potekajo, so župani soglašali z 
znižanim obračunavanjem mesečnih šolskih vozovnic za šolarje, ki niso občani Mestne 
občine Ljubljana in sicer do največ 50 odstotkov, upoštevajoč višino dodeljenih subvencij 
lokalnih skupnosti in države. V predlogu je upoštevan predvsem vidik enakovredne 
obravnave dijakov in študentov. Župani so v razpravi povzeli, da pričakujejo čimprejšnji 
odziv pristojnih ministrstev. Sprejeti sklep ima zgolj začasno veljavnost, dokler dogovor z 
ministrstvi ne bo formalno sprejet. 
 
Po seji Sveta ustanoviteljev se je sešla skupščina Javnega holdinga, ki je sprejela 
poročilo o poslovanju za obdobje januar – junij 2010. V navedenem obdobju sta 
pozitivno poslovali javni podjetji Energetika Ljubljana (5,1 mio evrov) ter Vodovod 
Kanalizacija (2,8 mio evrov), medtem ko javni podjetji LPP in Snaga beležita izgubo, prvo 
v višini 1,7 mio evrov ter slednje v višini 824.000 evrov. Družbeniki so se seznanili tudi z 
novim predlogom besedila Družbene pogodbe o ustanovitvi Javnega holdinga ter akti o 
ustanovitvi javnih podjetij, ki upoštevajo novo zakonodajo, zlasti določbe Zakona o 
upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije. Skupščina je podala soglasje Javnemu 
holdingu za odobritev kratkoročnega posojila Javnemu podjetju Energetika Ljubljana, v 
višini največ 13 mio evrov. 
 
Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.     
 


